



znak pisma: 72/EZP/JB/126/2025

Ruda Śląska, dnia 30.05.2025 r.

Sprawę prowadzi: Jacek Bywalec
Nr tel. 32 717 38 86
Adres e-mail: j.bywalec@pgg.pl

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia objętego ustawą Pzp, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nt.: **Remont podzespołów przenośników taśmowych dla Oddziałów PGG S.A.**, nr sprawy: 462400927.

Działając w oparciu o art. 135 oraz 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024.1320 t.j.) Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje zmiany treści SWZ.

Pytanie nr 1

Czy w zadaniu nr 2 poz. 36 średnica bębna zwrotnego ogumowanego wynosi 3000 mm? Czy bęben ten nie został omyłkowo wliczony w skład zadania nr 2?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 1 do SWZ część II w zakresie *Zadania nr 2 – Remont podzespołów przenośników taśmowych produkcji MIFAMA* poprzez wykreślenie pozycji nr 36.

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 2a, który jest zamieszczony w Profilu Zamawiającego jako osobny plik w sposób tożsamy do powyższego.

Pytanie nr 2

Jakie są numery rysunków wymagane dla zadania nr 2 w załączniku 2b w pozycjach od 51 do 75? Nie jest możliwa jednoznaczna identyfikacja wymaganych przez Zamawiającego części zamiennych.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 2b do SWZ w zakresie *Zadania nr 2 – Remont podzespołów przenośników taśmowych produkcji MIFAMA*, który jest zamieszczony w Profilu Zamawiającego jako osobny plik.

Pozycje cennikowe przyjmują numerację adekwatnie do przeprowadzonej modyfikacji.

Pytanie nr 3

W związku z rozległym zakresem i przygotowaniem cenników do postępowania 462400927, uprzejmie prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do 13.06.2025r.



Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w części XIII ust. 1, 2 oraz 5, które przyjmują brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć **do 13.06.2025 r., godz. 09:00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 13.06.2025 r., godz. 10:00.**
5. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą **do dnia 10.09.2025 r.** Pierwszym dniem terminu jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

SWZ oraz Załącznik 2a i 2b po modyfikacji zostają zamieszczone w Profilu Zamawiającego.

Przewodniczący Komisji Przetargowej